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1 Brennerflansch 1 Burner flange 1 Bride
2 Brennerrohr 2 Burner pipe 2  Tube de braleur
3 Anschlul3stecker 7-polig 3  Connection plug 7-pole 3 Fiche de raccordement 7-pdles
4 Anschlul3stecker 4-polig 4  Connection plug 4-pole 4  Fiche de raccordement 4-pdles
5 Olpumpe 5 Oil pump 5 Pompe a fioul
6 Olfeuerungsautomat 6  Automatic oil firing unit 6 Dispositif d'allumage automatique
7  Kondensator 7  Capacitor 7 Condensateur
8 Motor 8 Motor 8 Moteur
9 Brennergehause 9 Burner case 9 Carter du brlleur
10 Oldruckleitung 10  Qil pressure line 10  Conduite de refoulement de fioul
11 Stellmotor 11 Servomotor 11 Servomoteur
12 Stellschraube 12 Setscrew 12 Vis de réglage






Dear Customer,

we are very pleased that you have chosen one of our burners.
We are sure that your decision was correct. You are now the
owner of a quality oil burner which was manufactured using
first-class burner components. Each burner is subjected to a
careful final inspection under typical operating conditions.
Although everything humanly possible is undertaken to ensure
that all burners are in perfect working condition upon leaving
our factory, the eventuality of an error occurring cannot be
excluded to 100 %. In the unlikely event of there being some-
thing wrong with your burner please contact us immediately.
We will do everything to supply you immediately and free-of-
charge with the necessary spare part under our the terms of
one year works' guarantee. You have a one year works' gua-
rantee on all burner components (excl. nozzle) (see attached
guarantee card).

These installation and operating instructions contain all the
technical information for installing, adjusting and servicing the
burner. We recommend that installation, start-up, adjustments
and maintenance be carried out by a qualified technician. The
operating instructions enclosed with each burner must be hung
up in a visible position in the heating room and read carefully
by the operator of the oil firing system without fail. Have the
installer inform you about the function and the operation of the
burner when it is installed. Have your oil-firing system inspec-
ted at least once a year by a specialist, as recommended by
DIN 4755, to ensure that you enjoy years of energy-saving and
low-emission operation; best of all, as part of a maintenance
agreement. We would like to wish you many years of low-ener-
gy, environmentally friendly and trouble-free service with your
new oil burner.

Yours sincerely,

Herrmann GmbH u. Co.

Liststr. 8

D-71336 Waiblingen

Tel.: ++49 (0) 7151/98928 -0
Fax: ++49 (0) 71 51 /9 89 28 - 49
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Cher client,

nous sommes heureux que vous ayez choisi notre marque de
braleurs. Nous sommes persuadés que votre décision était la
bonne. Vous possédez un brdleur de marque fabriqué avec
des composants de trés grande qualité. Chaque braleur subit
un contréle final trés soigneux dans des conditions identiques
a son utilisation normale. S'il devait cependant receler un
défaut, qu'il est humainement impossible d'exclure a 100 %,
veuillez nous le faire savoir immédiatement. Nous ferons tout
notre possible pour vous livrer au plus vite la piece de rechan-
ge gratuite dans le cadre de notre garantie d'usine d'un an.
Vous bénéficiez d'une garantie d'usine d'un an sur tous les
éléments du brileur (a I'exception du gicleur) (voir carte de
garantie jointe).

Cette notice de montage et d'utilisation contient toutes les
informations techniques nécessaires au montage, au réglage
et a la maintenance du brdleur. Nous recommandons de faire
effectuer le montage, la mise en service, le réglage et la main-
tenance par un chauffagiste. Conformément a DIN 4755, la
notice d'utilisation jointe a chaque braleur doit étre accrochée
en un endroit visible de la chaufferie et l'utilisateur du chauffa-
ge au fioul doit impérativement la lire attentivement.
Demandez également a votre installateur de vous expliquer le
fonctionnement et I'utilisation du brdleur lors de sa remise. Afin
de garantir un fonctionnement économe en énergie et a faible
taux d'émissions durant de nombreuses années, il convient de
faire entretenir au moins une fois par an votre installation par
un chauffagiste, comme le recommande également DIN 4755,
de préférence dans le cadre d'un contrat d'entretien. Nous
vous souhaitons une utilisation économe en énergie, non pol-
luante et sans panne de votre brileur au fioul.

Cordiales salutations

Herrmann GmbH u. Co.

Liststr. 8

71336 Waiblingen

Tél.: ++49 (0)7151/98928-0
Fax.: ++49 (0) 71 51 /989 28 - 49
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1 Technical details
1.1 Burner specifications

Typ Oil flow rate Burner Heating unit
output output®

HLZ 120 AL..-S 4,0-10,0 kg’/h 47 -120 kW 43 - 110 kW
HLZ 120 BL.. 6,0-11,5ka/h 71-136 kW  65-125 kW

* Details for equipment with a combustion chamber pressure
of £ 0 mbar and an exhaust loss of approx. 8 %.

1.2 Certification

DIN EN 267

RAL UZ 9 for HLZ 120 AL..-S

Model number for HLZ 120 AL..-S
Model number for HLZ 120 BL..

5G859/98
5G859/98

1.3 Operating range

The graph alongside (see fig. 4) shows thermal output of the
burner according to combustion chamber pressure. The opera-
ting ranges have been established on a test bench and relate
to a height of about 100 m above sea level and a room tempe-
rature of approx. 20°C. The oil flow generally achieved in prac-
tice depends on the starting resistance of the heat generator.
The starting resistance is influenced by the combustion cham-
ber, flue gas routing and starting load. That is why it is only
possible to establish exact figures for each individual system.

1.4 Fuel and burner connection

Heating oil EL
Viscosity

to DIN 51603
max. 6.0 mm=/s at 20°C

1.5 Electrical rating

Rated voltage 230V -50Hz (+ 10 % - 15 %)
Startup load approx. 500 watt
Operating load approx. 400 - 500 watt

Contact load of the thermostats and switches min. 10 A

1.6 Burner dimensions
Dimensions in mm (see fig. 5 + 6)

Packaging 420 x 480 x 580 mm
Transport weight 21,5 kg

1.7 Model coding

Heizdlbrenner
EL heating oil
Two-stage operation
‘ Size
——— Mixing unit
‘ ‘ ———— Airseal
| ‘ |

Oil preheating
Specially tested to RAL-UZ 9

HLZ 120 ALV-S

1 Caractéristiques techniques
1.1 Puissance du braleur

Type Débit de fioul Puissance de

la chaudiere®

Puissance
du braleur

HLZ 120 AL..-S 4,0-10,0kg/h 47 -120 kW 43 - 110 kW
HLZ120BL.. 6,0-11,5kg/h 71-136 kW  65- 125 kW

* Indications pour des chaudiéres a pression de la chambre de

combustion de + 0 mbar et déperdition par les gaz de fumée
d'environ 8 %.

1.2 Homologation

DIN EN 267
RAL UZ 9 pour HLZ 120 AL..-S

Numéro de modele pour HLZ 120 AL..-S
Numéro de modele pour HLZ 120 BL..

5G859/98
5G859/98

1.3 Plage de travail

Le graphique (fig. 4) indique la puissance calorifique des
brdleurs en fonction de la pression de la chambre de combu-
stion. Les plages de fonctionnement ont été déterminées au
banc d'essai et se rapportent a une hauteur d'environ 100 m
au-dessus du niveau de la mer et a une température ambiante
d'environ 20 °C. Le débit de fioul possible dans la pratique est
fonction de la résistance au démarrage de la chaudiére.

La résistance au démarrage est influencée par la chambre de
combustion, le trajet des gaz de fumée et la charge au démar-
rage. Des valeurs exactes peuvent donc uniquement étre
déterminées au cas par cas, sur chaque installation.

1.4 Combustible et raccordement du brileur

Fioul EL selon DIN 51603
Viscosité maxi. 6,0 mm=/s a 20 °C
1.5 Caractéristiques électriques

Tension nominale
Puissance de démarrage environ 500 Watt

Puissance en service environ 400 - 500 Watt
Charge de contact des thermostats et commutateurs mini. 10 A

230V -50Hz (+ 10 % /- 15 %)

1.6 Dimensions du braleur
Cotes en mm (fig. 5 + 6)

Emballage 420 x 480 x 580 mm
Poids de transport 21,5 kg

1.7 Code du type

— Heizélbrenner
—— Type de fioul EL

————— Mode de fonctionnement a

deux étages
— Taille
—————— Mélangeur
— Reéglage de fermeture d'air
—— Préchauffage du fioul

——— Contréle spécial selon RAL-UZ 9

HLZ 120 ALV-S






1.8 Standard equipment

1 oil burner

1 hood

1 flange

1 seal for flange

2 oil pipes, mounted
1 sleeve for oil pipe
1 sleeve, blind

1 M8 x 35 clamping bolts

1 M8 hexagon nut

4 M8 x 30 fastening bolts with washers

1 washer

1 installation and operating instructions
1 oil burner operating instruction
1 steel fastening pin with operating instructions

1.9 Burner components

Component

Motor

Capacitor

Oil pump
Magnetic coil

Qil preheater
Ignition unit
Photoresistor
Automatic oil firing
Automatic oil firing WLE
Actuator

Manufacturer
FHP / AEG

Danfoss
Danfoss
Danfoss
Danfoss
Danfoss
Danfoss
L&S
Conectron

Automatic oil firing specifications

Danfoss / L&S
Rated voltage
Operating range
Frequency

Power input
Pre-ignition time
After-ignition time
Pre-aeration time
Safety margin
Photocurrent operation
Photocurrent start
Mains fuse

BHO 64

220 - 240 V~
187 - 264 V~
50 - 60 Hz + 6%
approx. 3 Watts
approx. 13 s
approx. 15 s
approx. 13 s
max. 10 s

65 - 200 pA
max. 5 pA
max. 10 A

HLZ 120

EB 95 C 52/2
5 yF 400 V~DB
BFP 82 E L3
071N0051
FPHB 10

EBI 052F0030
LDS 057H
BHO 64

LOA 44

LKS 130-2

LOA 44/WLE
220 - 240 V~
187 - 264 V~

50 - 60 Hz + 6%
approx. 3 Watts
approx. 25 s
approx. 5-2s
approx. 25 s
max. 5 s

max. 10 A

Important: Opening the automatic oil firing unit is not
allowed as this can have unforeseen
consequences.

The automatic oil firing unit LOA 44 must be
used with hot-air generators to DIN 4791.

2 Installation

2.1 Connection dimensions

See fig. 8 for dimensions for connection between burner and
heat generator to DIN EN 226 (dimensions in mm).

The burner pipe of the HL 120 B.. will have to be inserted from
the inside of the heat generator if the hole diameter on the
heat generator is smaller than 120 mm (see fig. 9).

1.8 Etendue de la livraison de série

1 braleur au fioul
1 capot

1 bride

1 joint de bride

2 flexibles a fioul, montés

1 passe-cable pour le flexible

1 passe-cable borgne

1 boulon de serrage M8 x 35

1 écrou hexagonal M8

4 vis de fixation M8 x 30 avec rondelles

1 rondelle

1 notice de montage et d'entretien

1 notice de I'utilisateur

1 pointe acier pour la fixation de la notice de I'utilisateur

1.9 Composants du brileur

Eléments

Moteur

Condensateur

Pompe a fioul

Bobine magnétique
Préchauffeur de fioul
Unité d'allumage
Photorésistance
Dispositif automatique
de combustion
Dispositif automatique
de combustion WLE
Servomoteur

Fabricant

FHP /AEG

Danfoss
Danfoss
Danfoss
Danfoss
Danfoss

Danfoss

L&S
Conectron

HLZ 120

EB 95 C 52/2

5 uF 400 V~DB
BFP 52 E'L3
071N0051
FPHB 10

EBI 052F0030
LDS 057H

BHO 64

LOA 44
LKS 130-2

Caractéristiques techniques du dispositif automatique de

combustion

Danfoss / L&S

Tension nominale

Plage de travail
Fréquence

Puissance absorbée
Temps de préallumage
Temps de postallumage
Temps de preventilation
Temps de sécurite
Courant photoélectrique
en service

Courant photoélectrique
au démarrage

Fusible secteur

BHO 64

220 - 240 V~
187 - 264 V~

50 - 60 Hz + 6%
env. 3 Watt

env. 13 s

env. 15 s

env. 13 s

maxi. 10 s

65 - 200 pA

maxi. 5 gA
maxi. 10 A

LOA 44/WLE
220 - 240 V~
187 - 264 V~

50 - 60 Hz + 6%
env. 3 Watt

env. 25 s
env.5-2s

env. 25 s

maxi. 5 s

maxi. 10 A

Attention : I'ouverture du dispositif automatique de com-
bustion est interdite car elle pourrait avoir des
conséquences imprévisibles.

Le dispositif automatique de combustion
LOA 44 doit étre utilisé sur des générateurs
d'air chaud selon DIN 4791.

2 Montage

2.1 Dimensions de raccordement

Dimensions de raccordement entre le brlleur et la chaudiere
selon DIN EN 226 (en mm), voir fig. 8.
Si le diametre de I'alésage de la chaudiére est inférieur a 120
mm, le tube du brdleur HL 120 B.. doit étre introduit par

l'intérieur de la chaudiere (fig. 8).






2.2 Installing the burner

Attach flange and gasket to heat generator. Push the burner
and burner pipe in the flange until the burner pipe is flush with
the inside of the combustion chamber. Observe any special
regulations from the boiler manufacturer.

Tighten the clamping screw of the mounting flange.

Important:

The flange must be inserted the right way round. Make
sure that the clamping side of the flange is facing
upwards.

A conical seal will also be required if using the burner as a
pack burner.

2.3 Service position

Undo service bolt (see fig. 10) by half a turn using a hexagon
socket wrench (4 mm). Turn burner anti-clockwise and pull out
of the burner pipe. Hang in the service position (see fig. 11).

2.4 Installing the nozzle

- Undo bolt 2 using hexagon socket wrench (4 mm) and
remove baffle plate (see fig. 11).
- Select nozzle according to required output range
(see fig. 23).
- Remove existing nozzle and screw in selected nozzle.
- Set distance between nozzle and baffle plate
(see fig. 12).
- Replace baffle plate and tighten bolt 2.

Important: baffle plate and nozzle may be hot

- Check and adjust the settings of the ignition electrodes if
necessary.

- Return the burner to operating position and tighten the
service bolt.

2.5 Nozzle table

Low emission combustion levels as prescribed by RAL-UZ 9
can only be obtained if Danfoss H nozzles are used according
to the nozzle table (see fig. 23).

The nozzles used when testing the burner to RAL-UZ 9 are
marked with an *.

The oil flow rates quoted on the nozzle tables refer to a visco-
sity of the pre-heated heating oil of approx. 2.0 mm=/s.

2.6 Firing chamber minimum dimensions

Low emission combustion levels are only possible if the com-
bustion chamber minimum dimensions are observed
(see fig. 24).

2.2 Montage du braleur

Montez la bride et le joint sur la chaudiere. Introduisez le
brbleur avec son tube dans la bride jusqu'a ce que celui-ci soit
a fleur avec la face intérieure de la chambre de combustion.
Respectez d'éventuelles instructions particuliéres du fabricant
de la chaudiére.

Bloquez solidement les boulons de serrage de la bride.

Attention :
La position de la bride est définie. Veillez a ce que la face
de serrage de la bride soit dirigée vers le haut.

Si le brileur est utilisé comme braleur culbutant, ajoutez en
plus un joint conique.

2.3 Position d'entretien

Desserrez la vis d'entretien (fig. 10) d'un 1/2 tour avec une clé
male & six pans (4 mm), tournez le brlleur vers la gauche et
tirez-le hors du tube. Accrochez-le ensuite en position d'entreti-
en (fig. 11).

2.4 Montage du gicleur

- Devissez la vis 2 avec une clé méle a six pans (4 mm) et
déposez le disque réducteur de pression (fig. 11).

- Choisissez le gicleur en fonction de la plage de puissance
nécessaire (fig. 23).

- Démontez I'ancien gicleur et vissez le nouveau.

- Reglez I'écart entre le gicleur et le disque réducteur de
pression (fig. 12).

- Montez le disque réducteur de pression et bloquez la vis 2.

Attention : le disque réducteur de pression et le gicleur
peuvent étre chauds

- Vérifiez et ajustez éventuellement le réglage des électrodes
d'allumage.

- Amenez ensuite le brlleur en position de service et serrez
la vis d'entretien.

2.5 Tableau des gicleurs

Seule l'utilisation de gicleurs H de Danfoss indiqués dans le
tableau des gicleurs (fig. 23) permet de respecter des valeurs
de combustion a faible taux d'émissions au sens de RAL-UZ 9.
Les gicleurs utilisés lors du contréle du brileur selon RAL-UZ
9 sont identifiés par un *.

Les débits de fioul indiqués dans le tableau des gicleurs se
rapportent a la viscosité du fioul préchauffé d'environ 2,0
mms=/s.

2.6 Dimensions minimales de la chambre de combustion
Des valeurs de combustion a faible taux d'émissions peuvent

uniquement étre atteintes en respectant les dimensions mini-
males de la chambre de combustion (fig. 24).






2.7 Oil supply

The installation and design of the system must be in complian-
ce with DIN 4755. Location regulations must be observed. The
oil line must be fed to the burner in such a way that the oil
pipes can be connected without being under strain. An oil filter
with quick-action stop valve must be installed in the connection
on the suction side. A non-return valve must be installed in the
return line. The burner can be operated as single or dual pipe
system. The burner is supplied as standard for dual pipe
systems. The vacuum in the suction line must not exceed 0.4
bar. An oil pump will have to be installed for suction heights of
more than 3.5 m. The burner will have to be operated as
single pipe system if operating with an oil pump or if the oil
tank is located higher than the oil pump. The return line R
must be closed on the burner pump and bolt G must be remo-
ved if operating the system as single pipe system (see fig. 13).
The pressure in the oil line must not exceed 1.5 bar. Upon
completion of the oil line, carry out a leakage test at a pressu-
re of at least 5 bar in compliance with DIN 4755. The burner
must not be connected during the leakage test.

2.8 Oil line dimensions
Danfoss oil pump BFP 52 E L3. Heating oil EL 6.0 mm=/s at

+20°C
Values for 8.4 mm=/s at + 8°C

Suction line length, dual pipe system, tank lower (see fig. 14)

1

2.7 Alimentation du fioul

L'installation doit étre implantée et montée conformément a
DIN 4755, en respectant les prescriptions locales. La conduite
de fioul doit étre amenée suffisamment prés du braleur pour
que les flexibles puissent étre raccordés sans tension. La con-
duite de raccordement doit comporter coté aspiration un filtre a
fioul avec un robinet a fermeture rapide. La conduite de retour
doit comporter un clapet antiretour. Le brileur peut étre utilisé
en systéme a 1 ou 2 tubes. Il est livré en série pour des syste-
mes a 2 tubes. La dépression dans la conduite d'aspiration ne
doit pas excéder 0,4 bar. Montez une pompe de refoulement
du fioul si la hauteur d'aspiration est supérieure a 3,5 m. En
cas d'utilisation d'une pompe de refoulement du fioul ou si la
cuve est située plus haut que la pompe, le braleur doit étre uti-
lisé en systeme a 1 tube. Si le brdleur est utilisé en systeme a
1 tube, le retour R doit étre fermé sur la pompe du brdleur et
la vis G doit absolument étre déemontée (fig. 13). La pression
dans la conduite de fioul ne doit pas excéder 1,5 bar. Apres
achévement de la pose des conduites de fioul, effectuez un
essai d'étanchéité avec une pression d'au moins 5 bar confor-
meément a DIN 4755. Le brlleur ne doit pas étre raccordé
durant I'essai d'étanchéité.

2.8 Dimensions des conduites de fioul
Pompe a fioul Danfoss BFP 52 E L3. Fioul EL 6,0 mm=/s a
+20°C.

Valeurs pour 8,4 mm=/s a +8 °C.

Longueur de la conduite d'aspiration, systeme a 2 tubes, cuve
en position plus basse (fig. 14)

. HeightH =~ @6 mm @ 8 mm @ 10 mm ~ Hauteur H g6 mm g 8 mm @ 10 mm
0,0m 17 m 53 m 100 m ~ 00m 17 m 53 m 100 m

| 05 m 15 m 47 m 100 m 0,5m 15 m 47 m 100 m
1,0m 13 m 41 m 9 m 1.0m 183 m 41m 99 m

[ 1,5m Mm 34 m 84m 1,5m 11 m 34 m 84 m
20m 9m 28m 68 m 20m 9m 28m 68 m
2,5 m 7m 22 m 53 m 25m 7m 22 m 53 m
3,0m . 5m 15 m 37m ~30m 5m 15 m 37 m
35m 3m 9m 22m 3.5 m 3m 9m 22m

Suction line length, single pipe system, tank higher
(see fig. 14)

Longueur de la conduite d'aspiration, systéme a 1 tube, cuve
en position plus haute (fig. 14)

Height H @ 6 mm @6 mm @8 mm HauteurH @6 mm g6 mm @ 8 mm
40m 100 m 100 m 100 m ~40m 100 m 100 m 100 m
3,5m 100 m 100m ~ 100m 35m 100 m 100 m 100 m
3.0m 100 m 97 m 100 m ~30m 100 m 97 m 100 m
2,5m 100 m _ #m | 100m 25m 100 m 81m 100 m
2,0m 100 m 65 m 100 m 20m 100 m 65 m 100 m
~15m 97m 49 m 77 m 1,5m 97 m 49m 77 m
1,0m 65 m 32m 51m 1,0m 65 m 32m 51m
05m 32m 16 m 26 m 0,5m 32m 16 m 26 m

Nozzle upto25kgh  upto 50kgh  upto10.0kgh
@ = inner diameter

2.9 Oil connection on burner

The pipes mounted on the oil pump can be connected left or
right using the enclosed sleeve for oil pipes (see fig. 15).

Important: Remove stopper plugs in the oil pipes. Be sure
to observe arrow markings on the connecting
ends of the pipes when connecting to the oil
filter.

- Hose connection DM 3/8" with sealing cone

~ Gicleur  jusqua 25kgh jusqua 50kgh jusqua 10,0 kgh
@ = diametre intérieur

2.9 Raccordement du fioul au brileur

Les flexibles montés sur la pompe a fioul peuvent étre montés
a gauche ou a droite avec le passe-cable pour flexibles a fioul
joint a la livraison.

Attention: Retirez les bouchons des flexibles. Lors du
raccordement au filtre a fioul, respectez
impérativement la fleche a I'extrémité de
raccordement des flexibles.

- Raccord de flexible OM 3/8" avec cone d'étanchéité.






2.10 Electrical connections

The respective VDE (German Electricians' Association) guideli-
nes and the regulations of the local power supply companies
must be observed for electrical installations. An all-pole switch
to VDE specifications with min. 3 mm contact gap must be
used as mains switch "H". The connecting lead must be wired
7-pole and 4-pole in the Euro-plug (plug section) in compliance
with DIN 4791 and the wiring diagram (see fig. 16).
Connection is carried out by plugging together the connecting
cable with 7-pole and 4-pole boiler Euro-plug (plug section)
and the 7-pole and 4-pole burner Euro-plug (socket section).
The burner is only supplied with a Euro-plug (socket section)
as standard.

Important:Check that the Euro-plug (plug section) is
correctly wired.

Legend

A1 Automatic oil firing unit SM Servomotor

Al Signal fault TB Limiter

BM Burner motor TR1 Stage 1 regulator

F1  Fuse max. 10 A TR2 Stage 2 regulator
FL Flame TT Ignition unit

H  Mains switch V1  Stage 1 solenoid valve
H1  Burner start signal V2  Stage 2 solenoid valve
H2 Stage 1 signal X1  7-pole Euro-plug

H3 Stage 2 signal X2  4-pole Euro-plug

LD Photoresistor X3  Photoresistor plug
OFV Oil pre-heater X4 Qil pre-heater plug

P1 Stage 1 operating hours meter X5 Servomotor plug
P2  Stage 2 operating hours meter

2.11 General checks

Important:Carry out following checks before starting up
the burner:

- Mains voltage connected?

- Oil supply working?

- Have the stoppers been removed from the oil pipes and are
the oil pipes connected correctly?

- |s the combustion air supply connected?

- Has the burner been installed correctly and is the boiler door
closed?

- Any leaks in the boiler or exhaust pipe?

3 Startup

All necessary switches and controls must be switched on to
start up the burner.

The green control lamp lights up when power is connected to
the burner and oil-preheater. Oil pre-heating starts to warm up.
The heat-up period can be up to 2 min. The actuating motor
and the burner motor start up when the start temperature has
been reached and ignition is switched on. Solenoid valve 1
opens upon completion of the pre-aeration time and the hea-
ting oil supply is released and flaming starts.

A fault shutdown takes place if the oil pump does not transport
any heating oil with the safety period of the first startup. The
burner start can be repeated by unlocking the automatic oil
firing unit.

Bleeding the oil pump and the oil line system must be carried
out from the pressure gauge connection of the oil pump

(see fig. 18).

Important:The oil pump must not be run for more than 5
min. without any oil - on assumption that there
was oil in the pump prior to startup.

2.10 Branchement électrique

L'installation électrique doit respecter les directives VDE appli-
cables et les instructions des entreprises locales de distributi-
on d'électricité. L'interrupteur principal "H" doit étre un interrup-
teur a coupure en charge selon VDE, sur tous les poles, avec
une ouverture de contact minimale de 3 mm. Le cable de rac-
cordement doit étre cablé & 7 pdles dans la fiche Euro (élé-
ment male) et 4 poles selon DIN 4791, conformément au
schéma des connexions (fig. 16). La connexion doit s'effectuer
par enfichage des cables de connexion a 7 pdles et de la fiche
Euro a 4 pdles de la chaudiere (élément male) ainsi que des
fiches Euro du braleur a 7 poles et 4 poles (élément femelle).
En série, le braleur est uniquement livré avec des fiches Euro
(élément femelle).

Attention: vérifiez le cablage correct des fiches Euro
(élément male).

Légende

A1 Dispositif automatique de SM Servomoteur
combustion du fioul TB Limiteur

AL  Signal de défaillance TR1 Régulateur étage 1

BM Moteur du brdleur TR2 Régulateur étage 2

F1  Fusible maxi. 10 A TT Unité d'allumage

FL  Alarme V1  Electrovanne étage 1

H Interrupteur principal V2 Electrovanne étage 2

H1 Signal de démarrage X1  Fiche Euro 7 poles
du braleur X2  Fiche Euro 4 poles

H2 Signal étage 1 X3 Fiche

H3 Signal étage 2 photorésistance

LD Photorésistance X4 Fiche préchauffeur

OFV Préchauffeur de fioul de fioul

P1  Compteur horaire étage 1 X5  Fiche servomoteur
P2  Compteur horaire étage 2

2.11 Contrdle généraux

Attention: les contréles suivants doivent étre effectués
avant la mise en service du brileur

- la tension du secteur est-elle disponible?

- |'alimentation de fioul est-elle assurée?

- les bouchons des flexibles ont-ils été enlevés et les flexibles
sont-ils correctement raccordés?

- 'alimentation d'air de combustion est-elle assurée?

- le brlleur a-t-il été correctement monté et la porte de la
chaudiere est-elle fermée?

- la chaudiere et I'évacuation des gaz de fumée sont-elles
étanches?

3 Mise en service et maintenance

Tous les interrupteurs doivent étre enclenchés et les régula-
teurs en marche pour la mise en service du braleur.

Si la tension est appliquée au brileur et au préchauffeur de
fioul, le voyant de contréle vert est allumé et le préchauffeur
de fioul commence a chauffer. La période de préchauffage
peut durer jusqu'a 2 minutes. Lorsque la température de
démarrage est atteinte, le servomoteur et le moteur du brdleur
démarrent et I'allumage est activé. A la fin du temps de
préventilation, I'électrovanne 1 s'ouvre, I'alimentation de fioul
est libérée, la flamme est formée.

Si la pompe ne refoulait pas de fioul durant le temps de sécu-
rité lors de la premiere mise en service, un arrét de défaillance
intervient. Le démarrage du brdleur peut étre relancé par
déverrouillage du dispositif automatique de combustion.

La pompe a fioul et le systeme de conduites de fioul doivent
étre purgés par le raccord du manométre de la pompe a fioul
(fig. 18).

Attention: la pompe a fioul ne doit pas tourner sans fioul
pendant plus de 5 minutes, a condition qu'il y
ait du fioul dans la pompe avant la mise en
service.
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3.1 Regulating the burner

The burner must be set according to exhaust gas analyses
and using suitable measuring equipment if low-emission com-
bustion levels are to be achieved.

The measuring hole (d 8 mm) must be installed behind the
heat generator at a distance of twice the exhaust pipe's diame-
ter and it must be closed.

Important:The heat generator and the exhaust pipe must
not leak.

3.2 Flue draught

A draught restrictor must be installed in the exhaust route in
order to be able to achieve a constant combustion chamber
pressure. The draught restrictor must be set so that the partial
vacuum in the combustion chamber is not more than 0,1 mbar.
See the respective boiler operating instructions for the flue
draught setting for over-pressure boilers.

3.3 Combustion air

A basic setting for air volume (see fig. 25) has been carried out
on the air intake (see fig. 21), servomotor (see fig. 20) and the
baffle plate (see fig. 19) of each burner at works according to
the nozzle installed. The works setting for air volume can lead
to an excess of air depending on the firing chamber and the
nozzle tolerance will need to be readjusted. The required air
volume is established by measuring soot and CO, levels.
Regulation is carried out on burners with air seal using the
adjusting screw for blower pressure (see fig. 19) and/or using
the orange lever and red lever on the servomotor
(see fig. 20).
- Turn the adjusting screw clockwise to increase the CO,
content of the exhaust.
- By turning the orange lever to the right, the CO, content is
decreased for stage 1.
- By turning the red lever to the right, the CO, content is
decreased for stage 2.
- QOil release for stage 2 is set using the black lever.
The black lever must be positioned between the orange and
the red lever.

Important:The blue lever (air seal) is set at works and
must not be adjusted.

We recommend a CO, content setting of 12-13 vol. %.

Attention must be paid that the blast pressure on the basic set-
tings table (see fig. 25) is maintained. Carry out blast pressure
measurement at the pressure gauge nipple (see fig. 34).

The photocurrent has to be measured using a d.c. ammeter in
series with the photoconductor (+ pole to terminal 12,

max. 5 kOhm inner resistance on instrument).

The photo current during operation must be between 65 pA
and 200 pA at 230 V~.

Measurement adapter MA 2 can be supplied on request (see
fig. 35).

3.4 Smoke spot number

The smoke spot number must not exceed a level of 0,5 accor-
ding to the smoke spot reference scale.

3.1 Réglage du braleur

Le braleur doit étre réglé a l'aide de mesures des gaz de
fumée et d'appareils de mesure appropriés afin d'atteindre des
valeurs de combustion a faible niveau d'émissions.

L'orifice de mesure (& 8 mm) doit étre percé derriére le
générateur de chaleur a la distance double du diamétre de la
gaine des gaz de fumée; ce pergage doit étre obturé.

Attention: le générateur de chaleur et I'évacuation des gaz
de fumée doivent étre étanches.

3.2 Tirage de la cheminée

Un limiteur de tirage doit étre monté dans I'évacuation des gaz
de fumée pour atteindre une pression constante dans la cham-
bre de combustion. Le limiteur de tirage doit étre réglé de telle
maniére que la dépression en service ne dépasse pas 0,1
mbar dans la chambre de combustion. Pour les chaudiéres a
surpression, le tirage de la cheminée a régler est indiqué dans
la notice d'utilisation de la chaudiére.

3.3 Air de combustion

Sur chaque brlleur, un réglage de base du débit d'air (voir
fig. 25) a été effectué en usine sur I'entrée d'air (fig. 21), le
volet d'air (fig. 20) et le disque réducteur de pression (fig. 29)
en fonction de la buse utilisée. Le réglage de base en usine du
débit d'air entraine un excédent d'air en fonction de la cham-
bre de combustion et de la tolérance de la buse et doit étre
réajusté. Le débit d'air nécessaire est déterminé a l'aide de I'i-
mage de la suie et de mesures du CO,.
L'ajustement est effectué a I'aide de la vis de réglage en fonc-
tion de la pression du ventilateur (fig. 19) et/ou avec les leviers
orange et rouge au servomoteur (fig. 20) :
- la rotation a droite de la vis de réglage augmente la teneur
en CO, des gaz de fumée.
- la rotation a droite du levier orange diminue la teneur en
CO,, pour I'étage 1.
- la rotation a droite du levier rouge diminue la teneur en CO,
pour I'étage 2.
- le levier noir permet de libérer le fioul pour I'étage 2. Le levier
noir doit se trouver entre les leviers orange et rouge.

Attention: le levier bleu (fermeture de I'air) est réglé en
usine et son réglage ne doit pas étre modifié.

Nous recommandons de régler une teneur en CO,
de 12-13 %.

Il faut veiller a ce que la pression du ventilateur conforme au
tableau des réglages de base (fig. 25) soit respectée. La pres-
sion du ventilateur se mesure au raccord de mesure de pressi-
on (fig. 34).

Le courant photoélectrique se mesure avec un ampéremetre a
courant continu en série avec la photorésistance (poéle + sur
borne 12, résistance interne maximale a l'instrument 5 kOhm).
En service, le courant photoélectrique doit se situer entre 65
pA et 200 pA a 230 V~.

Adaptateur de mesure MA 2 fourni a la demande (fig. 35).

3.4 Indice de noircissement

L'indice de noircissement de doit pas dépasser la valeur 0,5
selon I'échelle de comparaison des indices de noircissement.












3.7 Completion and safety test

The system's controls, limiters, automatic oil-firing unit and the
safety time must be checked for safe operation upon
completion of the exhaust measurements.

3.8 Chimney

The correct chimney diameter ensures the necessary delivery

pressure for the perfect function of the firing system and

exhaust discharge.

The following initial values must be known at least for a correct

chimney measurement:

- make and rated thermal output of the heat generator

- exhaust mass flow of the heat generator

- exhaust temperature at exit from heat generator

- exhaust CO, content

- required delivery pressure for air supply, heat generator and
connector

- make and length of the connector

- make of chimney and effective chimney height

Make and design of the chimney must be established in com-

pliance with DIN 4705 and DIN 18160.

Important:The exhaust temperature at the exit of the heat
generator must not exceed 160°C.

3.9 Exhaust thermometer

An exhaust thermometer should be installed in the exhaust
pipe for monitoring the exhaust temperature. Attention must be
paid that the exhaust thermometer reaches into the middle or
the central flow of the exhaust and is not resting against the
side of the exhaust pipe.

Exhaust loss increases as the exhaust temperature rises
which leads to a worsening of the effectiveness of the firing
system.

The exhaust temperature must lie within a range of 160°C and
220°C.

3.10 Operating hours meter

An operating hours meter should be installed to record the bur-
ner's exact running time (see fig. 27). The operating hours
meter is connected parallel to the solenoid valve.

Heating oil consumption can be calculated using the readings
of the operating hours meter and a heating oil meter. The cal-
culated consumption can be used to calculate annual rate of
effectiveness. A high rate of effectiveness results in low stand-
still losses.

3.11 Heating oil meter

A heating oil meter should be installed to record heating oil
consumption (see fig. 27).

The heating oil meter is installed between the solenoid valve
and the nozzle.

3.7 Fin des mesures et contréle de sécurité

Apres les mesures des gaz de fumée, il faut contréler le bon
fonctionnement des régulateurs et limiteurs ainsi que du
dispositif automatique de combustion en incluant le temps de
sécurité.

3.8 Cheminée

Une section de cheminée correcte garantit la pression de

refoulement nécessaire au parfait fonctionnement de la chau-

diére et I'évacuation des gaz de fumée.

Les valeurs initiales suivantes doivent au moins étre connues

pour un dimensionnement approprié de la cheminée :

- type et puissance calorifique nominale de la chaudiére

- flux massique des gaz de fumée de la chaudiére

- température des gaz de fumée en sortie de chaudiére

- teneur en CO, des gaz de fumée

- pression de refoulement nécessaire pour l'air alimentg, la
chaudiére et le raccord

- type et longueur du raccord

- type et hauteur utile de la cheminée.

Le type et I'exécution de la cheminée doivent étre déterminés

selon DIN 18160.

Attention: la température des gaz de fumée en sortie de
chaudiéere ne doit pas excéder 160 °C.

3.9 Thermomeétre pour les gaz de fumée

Il convient d'installer un thermométre dans la gaine d'évacuati-
on afin de surveiller la température des gaz de fumée. Veillez
a ce que le thermometre plonge jusqu'au milieu ou dans le flux
central des gaz de fumée et qu'il ne soit pas en contact avec
la paroi de la gaine.

L'augmentation de la température des gaz de fumée accroit
également les déperditions par les gaz de fumée qui entrai-
nent une perte de rendement de la chaudiére.

La température des gaz de fumée doit se situer dans une four-
chette de 160 °C a 220 °C.

3.10 Compteur horaire de fonctionnement

Nous recommandons d'installer un compteur horaire afin de
mesurer exactement les durées de fonctionnement du briileur
(fig. 27). Le compteur est connecté en paralléle a I'électrovan-
ne.

La saisie des temps de fonctionnement du briileur associée a
un compteur de fioul permet de calculer la consommation de
fioul. Les valeurs déterminées peuvent servir & calculer le taux
d'utilisation annuel. Un taux d'utilisation annuel élevé a pour
conséquence de faibles pertes d'arrét.

3.11 Compteur de fioul
Nous recommandons d'installer un compteur de fioul pour

saisir la quantité de fioul consommee (fig. 27). Le compteur
est connecté entre I'électrovanne et le gicleur.
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List of spare parts HLZ 120 A/B...

4
o

Description ‘ Pcs Order No. No. | Description Pcs. l‘ Order No..
1 Hood ‘ 1 2.92.56.093 37 | Air suction plate 1 | 5.39.56.020'
2 Connecting cable for solenoid 1 |1 | 4.26.56.002 38 1 Air rotation flap 1 | 5.91.56.088
3 | Connecting cable for solenoid 2 | 1 | 4.26.56.006 39 | Airblade 1 | 5.39.56.022
4 Connecting cable for motor 1 | 3.12.56.026 40 | Air adjustment leaver 2 | 5.91.56.089
5 Connecting cable for oil pre-heater 1 | 4.11.56.103 41 | Air connecting rod 1 | 5.91.56.090
6 | Connecting cable for servomotor 1 | 3.35.56.006 42 Air meter 1 | 5.91.56.091
it Connecting cable for ignition unit 1 3.11.56.071 43 ‘ Solenoid 1 for oil pump 1 4.33.56.114
8 Connecting nipple for oil pipe 1 | 7.95.56.037 44 | Solenoid 2 for oil pump 1 1 4.33.56.115
9 Drive shaft for air suction plate 1 | 5.95.56.088 45 Motor \ 1 ‘ 3.12.56.034
10 | Burner housing |1 | 290.56.012 46 | Oil pressure line |1 | 49556132
11 Burner pipe A \ 1 | 2.94.56.092 47 Automatic oil firing unit BHO 64 1 ] 3.11.56.018
1 Burner pipe B l 1 | 2.94.56.048 47 | Automatic oil firing unit LOA 44 (WLE) 1 | 3.38.56.004
12 Sealing ring for oil pipe nipples \ 2 | 7.35.56.003 48 \ Qil pump 1 \ 4.11.56.052
13 Gasket for flange } 1 ‘ 2.95.56.051 49 Oil pipe l 2 ‘ 4.30.56.051
14 Pressure gauge nipple 1| 59556014 50 | Oil pre-heater 1| 4.11.56.105
15 Nozzle \ 1 9.11.56.1162 51 | Plate for photoresistor ‘ 1 3.11.56.052
16 Nozzle connection cover | 1 2.90.56.014 52 | Silencer .2 | 290.56.017'
17 Nozzle connection pipe ‘ 1 | 4.95.56.130 53 Protective sleeve for pressure gauge nipplei 1T 2.92.56.031
18 Euro-plug - 4-pole | 1 3.35.56.118 54 Baffle plate A 1 | 5:95.66:031
19 Euro-plug - 7-pole 1 | 3.35.56.117 54 | Baffle plate B 1 5.95.56.032
20 Flange | 1 | 2.90.56.084 55 | Socket for automatic oil firing unit ‘ 1 ‘ 3.11.56.000
21 Photoresistor | 1 | 3.11.56.036 56 | Servomotor ‘ 1 | 3.20.56.003
22 Blower wheel | 1 5.39.56.025 57 | Adjusting bolt 1 2.93.56.065
23 Housing cover | 2.90.56.013 58 Position display A 1 | 2.92.56.024
24 Base plate | 1 2.90.56.011 58 | Position display B 1 | 2.9256.026
25 Bracket for photoresistor \ 1 3.11.56.028 59 | Blind sleeve 1 1 2.92.56.006
26 Cable set GL2 |1 3.35.56.043 60 ‘ Sleeve for oil pipe [ 1 | 29256.012
27 Cable set L1 |1 3.35.56.044 61  Sleeve for ignition cable .1 29256.015
28 Cable set L3 | 1 3.35.56.045 62 | Air rotation flap shaft | 1 5.95.56.015
29 Cap } 1 2.92.56.023 63 Automatic oil firing unit bracket il 3.95.56.046
30 Clamping plate for ignition electrode block | 1 5.95.56.035 64 Bracket for servomotor 1 | 3.95.56.047
31 Capacitor |1 3.12.56.035 65 | Bracket for ignition unit ‘I 1 | 3.95.56.048
32 Control lamp ‘ 1 3.13.56:013 66 Ignition electrode block | 1 3.24.56.040
33 Clutch 1 3.16.56.086 67 Ignition cable 2 | 3.95.56.026
34 Bearing bush 2 5.91.56.087 68 Ignition unit “ 1 | 3.11.56.077
35 Bearing housing 1 2.92.56.089 69 Adapter flange 2 2.90.56.016
36 Air suction bell 1 539.56.021
Important:

Please only use HERRMANN original spare parts, otherwise your guarantee

will become void (see conditions of guarantee, guarantee card).

Please quote designation and order number of your burner when ordering

spare parts.

Specifications subject to change. All rights reserved.




Liste des piéces de rechange HLZ 120 A/B...
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[RT&p. Désignation Nombre N'de Rep. Désignation Nombre N’de
de pieces commande de pieces commande
1 Capot 1 2.92.56.093 7 Séparateur d'aspiration d'air 1 5.39.56.020
2 Cable de connexion de la 38 Volet d'air rotatif 1 5.91.56.088
| bobine magnétique 1 1 4.26.56.002 | 39 Ailette d'air 1 5.39.56.022
3 Cable de connexion de la 40 Levier de réglage d'air 2 5.91.56.089
bobine magnétique 2 1 4.26.56.006 41 Tige de liaison pour l'air 1 5.91.56.090
4 Cable de connexion du moteur 1 3.12.56.026 42 Indicateur d'air 1 5.91.56.091
5 Cable de connexion du 43 Bobine magnétique 1 de la pompe a fioul 1 4.33.56.114
préchauffeur de fioul 1 4.11.56.103 44 Bobine magnétique 2 de la pompe a fioul 1 4.33.56.115
6 Cable de connexion du servomoteur 1 3.35.56.006 45 Moteur 1 3.12.56.034
~ 7 Cable de connexion de lunité d'allumage 1 8.11:56.1071 46 Conduite de refoulement de fioul 1 4.95.56.132
8 Raccord du flexible & fioul _ 1 7.95.56.037 47 Dispositif automatique de
9 Axe d'entrainement du séparateur combustion BHO 64 1 3.11.56.018
d'aspiration d'air 1 5.95.56.088 47 Dispositif automatique de
10 Carter du braleur 1 2.90.56.012 7 combustion LOA 44 (WLE) 1 3.38.56.004
8 Tube de braleur A 1 2.94.56.092 48 Pompe a fioul B 1 4.11.56.052
p Tube de brdleur B 1 2.94.56.048 49 Flexible a fioul 2 4.30.56.051
12 Joint du raccord de flexible a fioul 2 7.35.56.003 50 Préchauffeur de fioul 1 4.11.56.105
13 Joint de bride 1 2.95.56.051 o Plaque de la photorésistance 1 3.11.56.052
14 Raccord de mesure de pression 1 5.95.56.014 52 Silencieux - 2 2.90.56.017 |
15 Gicleur 1 9.11.56.1162 53 Douille de protection du raccord de
16 Couvercle du porte-gicleur 1 2.90.56.014 mesure de pression 1 2.92.56.031
7 Tube du porte-gicleur 1 4.95.56.130 54 Disque réducteur de pression A 1 5.95.56.031
18 Fiche Euro 4 poles 1 3.35.56.118 54 Disque réducteur de pression B 1 5.95.56.032
19 Fiche Euro 7 pdles 1 13.35.56.117 55 Socle enfichable pour le dispositif
20 Bride | 1 2.90.56.084 automatique de combustion 1 3.11.56.000
21 Photorésistance 1 3.11.56.036 56 Servomoteur 1 3.20.56.003
22 Roue de ventilateur - 1 5.39.56.025 57 Vis de réglage - 1 2.93.56.065
23 Couvercle du carter _ 1 2.90.56.013 58 Indicateur de position A ) 1 2.92.56.024
AM@ de base 1 2.90.56.011 58 Indicateur de position B 1 2.92.56.026
25 Support de la photorésistance 1 3.11.56.028 59 Passe-cable borgne 1 2.92.56.006
26 Jeu de cables GL2 1 3.35.56.043 60 Passe-cable pour flexible & fioul 1 2.92.56.012
i Jeu de cables L1 1 3.35.56.044 61 Passe-cable pour cable d'allumage 1 2.92.56.015 |
28 Jeu de cébles L3 1 3.35.56.045 62 Axe du volet d'air rotatif 1 5.95.56.015
29 Capuchon 1 2.92.56.0237 63 Equerre du dispositif automatique
30 Plague de serrage du bloc de combustion 1 3.95.56.046
- d'électrodes d'allumage 1 5.95;56.035 764 Equerre du servomoteur ) 1 | 3.95.56.047
31 Condensateur 1 3.12.56.035 65 Equerre de ['unité d'allumage 1 3.95.56.048
32 Voyant de controle 1 3.13.:56.013 66 Bloc d'électrodes d'allumage 1~ 3.2456.040
133 Accouplement 1 3.16.56.086 67 Cable d'allumage 2 3.95.56.026
34 Coussinet 2 5.91.56.087 68 Unité d'allumage 1 3.11.56.077
35 Logement du palier 1 2.52.56.089 69 Bride intermédiaire 2 2.90.56.016
36 N Cloche d'aspiration d'air 1 5.39.56.021
Important:

Utilisez exclusivement des piéces de rechange HERRMANN d'origine, sinon

vous perdez le bénéfice de la garantie (voir conditions de garantie,
carte de garantie).

Sur votre commande de piéces de rechange, indiquez la désignation et la
référence de votre braleur. Nous nous réservons toute modification effectuée

ns un but de progrés technique.






Malfunctions - Trouble-shooting
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Trouble

1. Green control Iamgi

does not light up

lights up, burner does not start

‘ 2. Motor

no voltage at burner
regulator setting incorrect
automatic oil firing unit switched to fault
automatic oil firing unit fault
loose terminal connection

El. fuse, mains switch, control circuits
check, adjust

reset

exchange

tighten screws

does not start

starts with loud noise

3.1gnition
no ignition spark

weak ignition spark

4.0l pump
fluctuating oil pressure

operating with loud noise

no oil pressure

does not pump any oil

. Solenoid valve
does not open

. Automatic oil firingT:Bit 3
switches to fault

without flame generation

with flame generation

. Baffle plate

capacitor fault
bearing seizure
oil pump seizure
motor fault
bearing fault

oil pump fault

iﬁon unit fault
ignition cable charred
automatic oil firing unit fault
insulator burst

ignition electrode setting incorrect

ignition electrode very dirty

suction line Ieaikinrg

suction line dimensioning bad

not enough oil

suction line not bled

oil shut-off valve closed

clutch fault

suction line leaking

oil pump filter dirty

pre-filter dirty

oil pump gearing fault

paraffin precipitation (+ 4°C)
heating oil no longer viscous (-1°C)

coil fault
automatic oil firing unit fault

false light (> 5 pA)
photoresistor fault
photoresistor dirty
photocurrent too weak (< 65 pA)

nozzle fault
oil pressure too low

very dirty

9. Blower wheel

incorrect setting
nozzle spray uneven

nozzle dripping

nozzle too large

nozzle too small

incorrect nozzle spray angle
change in combustion air volume

insufficient air flow
runs with loud noise

blower wheel dirty
blower wheel damaged

exchange

excha;gé
exchange motor
exchange
exchange motor
exchange

exchange
exchange
exchange
exchange
adjust
clean

seal

adjust according to table
check suction line
bleed

open

exchange

seal

clean

clean / exchange
exchange oil pump
relay safe from cold

relay safe from cold

exchange
exchange

remove false light
exchange

clean

reset burner

exchange
set higher

resétburner
exchange
check ail line
exchange
exchange
exchange nozzle
reset burner

exchange
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Pannes - recherche de défaillances

Phénomeéne Cause Remede
1. Voyant de contréle vert i
ne s'allume pas absence de tension au brdleur vérifer
régulateur mal réglé ajuster

s'allume, le brileur ne démarre pas

dispositif automatique de combustion en panne
dispositif automatique de combustion défectueux
bornes de raccordement mal vissées

deverrouiller
remplacer
resserrer les vis

2. Moteur

ne démarre pas

condensateur défectueux
palier grippé

remplacer
remplacer le moteur

pompe a fioul grippée remplacer
tourne en faisant beaucoup de bruit moteur défectueux remplacer le moteur
palier défectueux remplacer
pompe a fioul défectueux remplacer
3. Allumage -
absence d'étincelle d'allumage transformateur d'allumage défectueux remplacer - i
cable d'allumage carbonisé remplacer
dispositif automatique de combustion défectueux remplacer
isolateur éclaté remplacer
étincelle d'allumage faible mauvais réglage des électrodes d'allumage régler
électrodes d'allumage fortement encrassées nettoyer

4. Pompe a fioul

pression de fioul fluctuante

trés bruyante
absence de pression de fioul

ne refoule pas d'huile

defaut d'étanchéité de la conduite d'aspiration
mauvais dimensionnement de la conduite daspiration

manque de fioul

conduite d'aspiration pas purgée
robinet d'arrét du fioul ferme
accouplement défectueux

défaut d'étanchéité de la conduite d'aspiration

filtre de la pompe a fioul encrassé
préfiltre encrassé

engrenage de la pompe a fioul défectueux

dépobts de paraffine (4 °C)
fioul ne coule plus (- 1 °C)

rétablir I'étanchéité
modifier selon tableau

contréler la conduite d'aspiration
purger

ouvrir

remplacer

assurer 'étanchéité

nettoyer

nettoyer / remplacer

remplacer la pompe a fioul
protéger du froid
protéger du froid

5. Electrovanne

ne s'ouvre pas

6. Dispositif automatique de combustion

bobine défectueuse

dispositif automatique de combustion défectueux

remplacer
remplacer

commute sur défaillance
sans formation de flamme

avec formation de flamme

lumiere étrangere (> 5 pA)
photorésistance défectueuse
photorésistance encrassée

courant pfflotoe’lgctriqgg tropﬁfaible (< 65 %A)

7. Gicleur

éliminer la lumiére étrangére
remplacer

nettoyer

régler a nouveau le brileur

pulvérise irrégulierement

gicleur défectueux
pression de fioul trop faible

remplacer
augmenter

8. Disque réducteur de pression

fortement encrassé

mal réglé

gicleur pulvérise irrégulierement
gicleur goutte

gicleur trop grand

gicleur trop petit

angle de pulvérisation du gicleur incorrect

débit d'air dg combustion modiﬁg’

9. Roue de ventilateur

~ refoule trop peu d'air
tres bruyant

régler a nouveau le brileur
remplacer

contréler la conduite d'aspiration
remplacer

remplacer

remplacer le gicleur

régler a nouveau le braleur

roue de ventilateur encrassée
roue de ventilateur endommagée

nettoyer
remplacer
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